
ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA (54ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e trinta e um minutos (9h31min), do dia vinte e
seis de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (26.06.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quinquagésima
Quarta (54ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador LEANDRO SENA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
convidou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: THIALU
GUIOTTI – Presidente em exercício; LEANDRO SENA - 1º Secretário em
exercício; e AAVA SANTIAGO  - 2º Secretário em exercício. Não houve
expediente a ser lido. Às nove horas e quarenta e cinco minutos
(9h45min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizou a tribuna o Senador Vanderlan Cardoso (Pré-
Candidato à Prefeitura de Goiânia). Apresentaram matérias: AAVA
SANTIAGO, Projeto de Lei nº 156, de 26 de junho de 2024 que institui o
Programa de Conscientização da Agenesia de Membros no Município de
Goiânia e dá outras providências; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei
Complementar nº 12, de 26 de junho de 2024 que altera o Art. 38 da Lei
Complementar nº 379, de 12 de junho de 2024, que regulamenta o
Art.288 da Lei Complementar nº 349, de 4 de março de 2022, que
disciplina parâmetros urbanísticos e edilícios para habitação de interesse
social - HIS - no Município de Goiânia e dá outras providências; MARKIM
G O Y Á , requerimentos endereçados à SEINFRA; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à
Família Batista, à Família Dantas e à Família Souza; ISAÍAS
RIBEIRO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Audiência



Pública dos Motoristas de Aplicativo UBER); e JOÃOZINHO
GUIMARÃES, Projeto de Resolução nº 16, de 26 de junho de 2024 que
institui a Medalha José Wilson Siqueira Campos, a ser conferida aos
notórios tocantinenses que residem no Município de Goiânia. Os
Vereadores THIALU GUIOTTI e CABO SENNA solicitaram o registro
em Ata das seguintes presenças honrosas: Senador Vanderlan
Cardoso, Deputado Federal Ismael Alexandrino, Tenente Kleber Martins
Ferreira, Cabo Mayke Bairon Pereira Lima e Cabo Daiana Brasiliana
Rufina. Onze (11) requerimentos foram aprovados de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à
Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Os Vereadores
FABRÍCIO ROSA e JUAREZ LOPES estiveram presentes na Sessão
de maneira remota (online). As Assessorias dos Vereadores
ANDERSON SALES - BOKÃO, BILL GUERRA, KLEYBE MORAIS, LÉIA
KLEBIA e LUCIULA DO RECANTO justificaram a ausência dos
Parlamentares, por meio de ofício. Às onze horas e sete minutos
(11h7min), a Senhora Presidente em exercício, Vereadora AAVA
SANTIAGO, realizou a conferência de quórum e por não haver
número suficiente de Parlamentares para deliberação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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